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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Terru, Uriáše a Woodyho.

Terra/Terka

Terru jsem dostala jako dárek z Bulharska v roce 2016.  Další rok jsme se přestěhovali do České republiky.
Od té doby se naučila rozumět nejen bulharskému, ale i českému a anglickému jazyku. Terra znamená
latinsky Země. Toto jméno jsem vybrala kvůli jediným dvěma skvrnám na zádech, které má – jeden velký
kulatý kruh blízko ocasu (Země) a jeden malý vedle něj (Měsíc). Dalšími přezdívkami jí říkáme Terri/ Terko.

Letos jí bylo osm let a ze všeho nejraději plave. Někdy si říkám, jestli je to pes nebo vydra. Stejně jako
každý jiný pes miluje ale pobyt ve volné přírodě, turistiku a táboření. Je také posedlá praskáním balonků. Je
to opravdu andílek, nikdy doma nic nezničila, neutíká, poslouchá na každý povel. Někdy je ale velmi
nešikovná. Například, když jde občas dopředu, tak se dívá dozadu a zakopává. Rozplývá se mi ale srdce,
když mi nosí hračky, aby se pochlubila. Je prostě výjimečná a moje pouto s ní je bezkonkurenční.

Uriáš

Uriáš k nám přišel z chovné stanice loveckých jezevčíků z Liberecka. Letos mu byly čtyři roky, a protože byl
z vrhu U, museli jsme podle toho i vybírat jméno. Máme moc rádi pohádku Anděl páně, a tak bylo jméno na
světě. Navíc byl jako malé štěně nejodvážnější ze všech štěňat, tak je i poplatný svému jménu. Nejraději
jsme chodili venčit na Jiřák, kvůli rekonstrukci ale nyní chodíme do Čechových nebo Riegrových sadů a na
Parukářku. Uriáš má rád hry s ostatními pejsky – tedy s těmi, se kterými se kamarádí (nevím, jak to
rozlišuje). Na nekamarády bývá i dost ostrý. Jinak miluje plavání kdekoliv, kde je nějaká voda.

Kvůli jeho očím se na něj nejde skoro nikdy naštvat. Občas se to ale přece jen stane, když má pocit, že je
dlouho sám doma a vyndá mi všechny kabáty nebo boty ze skříně. Jak to dělá, na to jsme ještě nepřišli.
Jinak je to ale velký milovník. Po našem příchodu domů nás dokáže vítat i dlouhé minuty.

Woody

Pejska jsme si pořídili jako štěně z chovatelské stanice. V únoru mu bylo 7 let, ale chování tomu moc
neodpovídá. Jméno jsme vybrali podle oblíbené pohádky z dětství Toy Story, kde se hlavní hrdina jmenuje
také Woody. Nejvíc má rád výlety, hraní si s mladýma psíma holkama a především jídlo. Tenhle pes prostě
neumí naštvat. Potěší nás vždy jeho pohledem každé ráno, když se na nás jde podívat a také jeho empatií
při stresových situacích.



Galerie

3 fotografie

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711190/type:large/psi-miss-2024-fotky-125mm-bez-9-terra.jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711191/type:large/psi-miss-2024-fotky-125mm-bez-29-urias.jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711192/type:large/psi-miss-2024-fotky-125mm-bez-4.-woody.jpg

